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RIJEČ UREDNIŠTVA 

 

Dragi naši čitatelji! 

Pred vama je 56. broj Iskrica. I u ovom 

broju trudili  smo se  popratiti sva važnija 

događanja u školi i izvan škole. 

 

U novim Iskricama zabilježili smo vaša 

razmišljanja i stihove.   Pisali ste o svemu 

što vas okružuje o 

zavičaju,prirodi,prijateljstvu...  Marljivo 

smo skupljali i uređivali vaše tekstove cijele 

školske godine. 

Nadamo se da će svatko pronaći nešto za 

sebe. 

HVALA SVIMA  KOJI SU SURAĐIVALI 

S NAMA I POMOGLI DA SE OVAJ LIST 

NAĐE NA WEB STRANICAMA NAŠE 

ŠKOLE! 

POZIVAMO VAS NA SURADNJU I 

IDUĆE ŠKOLSKE GODINE 

 

                UREDNIŠTVO ISKRICA 

 

 



 

 

 

Događanja u školi 
ODLAZAK U MIROVINU NAŠE DUGOGODIŠNJE DJELATNICE BOŽICE KRULIĆ 

Nakon dugogodišnjeg rada u našoj školi, u zasluženu mirovinu otišla je učiteljica tehničkog i informatike, gđa. 

Božica Krulić. Uz poslove učitelja, Božica je godinama bila satničar, voditelj smjene, sindikalni povjerenik, ali 

je uređivala i mrežnu stranicu škole. Marljiva, odgovorna i savjesna, uvijek „pri ruci“ učenicima, kolegama i 

roditeljima - to su osobine koje su krasile našu dugogodišnju kolegicu  zbog kojih će nam ostati u lijepom 

sjećanju, ali i nedostajati. 

 

PJESMOM PROTIV NASILJA! 

U utorak, 3.10. 2023. učenici i djelatnici obilježili su Međunarodni dan nenasilja Međnarodni dan glazbe 

. 

            

Zajednički smo otpjevali dvije pjesme te poslali poruku da je svako nasilje nedozvoljeno. 

 

UZ Baltazar na Danu učeničkih zadruga Zagrebačke županije 

UZ Baltazar sudjelovala je na obilježavanju Dana učeničkih zadruga Zagrebačke županije, koji je ove godine 

održan 11. listopada 2023. po 10. puta.Zadrugari su se ovaj puta družili u Ivanić Gradu. 

Našu zadrugu su predstavljale učenice 7. razreda, Rebeka Novalić i Ana Žarko, te učenice 8. razreda, Eva 

Drenski i Gabrijela Kraljić, u pratnji učiteljice Gordane Štefančić. 

Naš izložbeni prostor bio je ispunjen različitim nakitom, ukrasnim i uporabnim predmetima, koje izrađujemo 

već dugi niz godina, tijekom cijele školske godine.Osim pripremanja, uređenja prodajnog prostora, ponude i 

prodaje proizvoda,takva su druženja vrlo važna i za druženje među zadrugarima i stvaranje novih 

poznanstava i prijateljstava. Kao i uvijek do sada, nakon radnog dijela slijedio je onaj zabavni. Učenici su se 

zabavljali na prekrasno uređenom prostoru igrališta Zelenjak, opremljenom mnogim modernim spravama i 

igračkama. Svoju smo protutežu tom modernom prostoru dali igranjem starinskih i zaboravljenih igara 

potezanja konopa i skakanja u vrećama. Radosti i veselju nije bilo kraja. 



 

 

 

Druženje smo završili svečanim ručkom, koji je za nas organiziran u hotelu Sport. Tako smo nagrađeni za 

prošlogodišnji trud i rad u našim učeničkim zadrugama, ali i potaknuti na nove ideje, aktivnosti i izazove. 

Gordana Štefančić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBILJEŽAVANJE DANA ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE – DANA KRUHA! 

  

 

Obilježavanje Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje dugogodišnja je tradicija naše škole koja potječe 

od 1992. godine kada smo u jeku domovinskog rata sudjelovali na Državnoj smotri održanoj u Zagrebu, na 

Trgu bana Josipa Jelačića, a školi se održava prigodni program od 1999. godine. 

 

PREZENTACIJA I PROMOCIJA ASISTIVNE OPREME IZ DONACIJE 

Projekt opremanja učionica za djecu s teškoćama započeo je prije godinu dana kada su edukacijske 

rehabilitatorice prisustvovale na  Međunarodnoj konferenciji za asistivnu tehnologiju na kojoj smo teorijski i 

praktično upoznate sa novim dostignućima podrške u radu djece i odraslih s poteškoćama u razvoju,. 

Budući da se radi o jako skupoj opremi , od samog početka smo znali da neće biti lako osigurati financijska 

sredstva za nabavu opreme i zato smo pokrenuli humanitarnu akciju. 

Zahvaljujući svima koji su pozitivno odgovorili i raznotrili našu zamolbu za donacijama , uz veliku pomoć i 

podršku roditelja Ružđak i Štritof, uspješno smo prikupli određeni iznos dovoljan za kupnju potrebne 

opreme. 



 

 

 

JESENSKI PIKNIK 

U sklopu obilježavanja mjeseca hrvatske knjige , 3.b je u srijedu, 25.10., u školskom dvorištu imao jesenski piknik. 

Nakon prezentiranja rezultata malog istraživanja, za koje smo koristili časopis "Moj planet" svi su se počastili i 

uživali u prekrasnom jesenskom danu, 

 

  

 

43. Smotra dječjega kajkavskog pjesništva "Dragutin Domjanić" - Sv. Ivan Zelina 2023. 

Sveti Ivan Zelina ponovo je bio  središnje mjesto kajkavske kulture i pjesništva u subotu, 28. listopada  kada je 

održana 43. Smotra dječjega kajkavskog pjesništva "Dragutin Domjanić" - Sv. Ivan Zelina 2023. 

 

Ove godine tijekom lipnja u smotru su se svojim pjesmama uključili učenici prošlogodišnjeg 6.a - Franciska Hruška, 

Filip Širanović i Nera Prlić te prošlogodišnja osmašica Mia Vujaković (voditeljica: Natalija Dujaković). Sve pjesme 

napisane su na kajkavskoj ikavici čime učenici naše škole od zaborava čuvaju zvučni govor našeg zavičaja. 

Od ukupno 302 pristigle pjesme stručni ocjenjivački sud izabrao je 81 pjesmu za objavu u zborniku naziva "Kaj je 

to ljubaf?". Među njima je i pjesma Badjak koju je napisala Franciska Hruška, učenica ovogodišnjeg 7.a razreda. 

Bravo, Fani! 

Natalija Dujaković, uč. hrv.jezika 

 

Večer kajkavske poezije 

U subotu, 04.11.2023.g. u OŠ Pavla Belasa u Brdovcu, održana je Večer kajkavske poezije i glazbe. 

Učenici naše škole sudjelovali su u programu. Karlo Pracaić svirao je gitaru. Na kajkavskoj ikavici recitirali su Loren 

Novak, Filip Širanović, Nera Prlić i Alan Turk. Svi prisutni su bili oduševljeni nastupom. Učenike su nagradili velikim 

pljeskom i čokoladama te ih pohvalili što brinu o zavičajnom govoru - kajkavskoj ikavici.  

Hvala gospođi Đurđici Haladi što nas je pozvala. 

Učiteljice Natalija Dujaković i Jasminka Turk 

 



 

 

 

  

 

Posjet učenika petih razreda Gradskom kazalištu Trešnja 

U srijedu 8. studenoga učenici petih razreda posjetili su Gradsko kazalište Trešnja. U pratnji razrednica Nere 

Spehnjak i Ines Skokić te učiteljice hrvatskog jezika Natalije Dujaković pogledali su predstavu Dražen. Predstava 

prikazuje stvarne događaje i osobe iz djetinjstva i adolescencije Dražena Petrovića, našeg najboljeg košarkaša. 

Dražen je običan dječak koji prati svog brata Acu u stopu. Upravo zbog brata prvi puta ulazi u košarkašku dvoranu. 

Brzo postaje svjestan svog talenta, ali sam talent nije dovoljan. Dražen nas uči o važnosti ustrajnosti i marljivog 

rada. Uči nas da su upornost i posvećenost ključne za svaki veliki uspjeh, uspjeh u sportu, glazbi, obrazovanju i 

svim drugim životnim poljima. Učenici su po izlasku iz kazališta bili puni dojmova, a evo što o pogledanoj 

predstavi kaže Maks, učenik 5.b razreda: 

„Nakon gledanja ove predstave osjećao sam motivaciju da budem uporniji u svojim željama. Dražen je običan 

dječak iz Šibenika koji je uspjeh postigao velikim trudom i pokazao je da svatko može radom i upornošću postići 

velike rezultate. Kazališnu predstavu Dražen preporučio bih svim učenicima zato što bi se i oni mogli ugledati na 

Dražena i biti uporni i ustrajni kao on. Dražen je u početku bio loš u sviranju gitare, loš u košarci, s curama nije 

znao i svi se možemo poistovjetiti s njim. Njegov uspjeh je počeo u Šibeniku, a završio u NBA ligi kao jedan od 

najvećih košarkaša - košarkaški Mozart.” 

 

 

 

 

TJEDAN ŠKOLSKOG DORUČKA U OŠ IVANA PERKOVCA 

I ove godine proslavili smo Tjedan školskog doručka, od 16. do 20. listopada. Veći dio učenika bio je uključen u 

neki oblik aktivnosti, svatko prema mogućnostima i uzrastu. Dok su se mlađi učenici razredne nastave više 

posvetili obilježavanjima dana kruha i jabuka, ali ih i povezali sa spomenutim tjednom, oni stariji više su 

proučavali i istraživali. 



 

 

 

Posebno ističemo vrijedan angažman učenika posebnih grupa koji su na njima prilagođen način s oduševljenjem 

provodili aktivnosti te o tome složili videomaterijal (uključen u prezentaciju).Također treba spomenuti 

uratke učenika izvannastavne aktivnosti Kajkavska ikavica koji su na drugačiji, vrlo kreativan način obilježili tjedan. 

Istraživali jesmo, netko uspješnije, a netko malo manje, ali svi smo se dobro zabavili i vjerujemo ponešto naučili te 

potakli mnoštvo mladih osoba na razmišljanje da hrana koju jedemo značajno utječe na naše sposobnosti i 

zdravlje. 

Senka Vlahek-Šimunić, dipl. Pedagog 

 
 

 

SVEČANO DODIJELJENE NAGRADE U ŠKOLSKOM SPORTU ZAGREBAČKE ŽUPANIJE 

 

Svečana dodjela nagrada zaslužnima za promicanje školskog sporta zagrebačke županije za školsku godinu 2022 / 

23, održana je 7.prosinca 2023. godine u Svetom Ivanu Zelini.  Na svečanosti su u pratnji učitela tjelesnog, 

marijana Bužanića i edikacijske rehabilitatorice Hinke Strelec Zorć; bili i nagrađeni učenici Josip Jakovina 8:b i Fran 

Štritof 8.a. 

Na svečanu dodjelu priznanja i diploma pozvani su najuspješniji učenici Zagrebačke županije i njihovi mentori koji 

su državnoj razini osvojili prva mjesta. 

Učenici Josip Jakovina i Fran Štritof proglašeni su najboljim sportašima s intelektualnim poteškoćama u kategoriji 

osnovnih škola koji su na Državnom prvenstvu učenika s IT osvojili tri medalje. Fran Štritof  srebernu  medalju u 

disciplini prsno plivanje i Josip Jakovina dvije brončane medalje u disciplinama slobodno i prsno plivanje. 

 

 

Božićna tombola 

 I ove smo godine, zahvaljujući velikodušnosti naših učenika i njihovih roditelja, te djelatnika škole, organizirali, 

već tradicionalnu božićnu tombolu. Sav prihod prikupljen tom prigodom namijenjen je realizaciji školskih 

projekata. Od srca zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način sudjelovali u našem projektu. 



 

 

 

 

Nera Spehnjak 

   

Božićna priredba 

 

U četvrtak, 21. 12. bilo je posebno toplo u našoj školi. Učenici i učiteljice priredili su prekrasnu Božićnu priredbu 

te učinili da se svi osjećamo mirno, lijepo i povezano. Dobri duh Božića osjetili su svi prisutni…. djeca, roditelji, 

mještani. Zahvaljujemo i našim gostima iz KUD-a Mihovil Krušlin i mažoretkinjama iz kluba Ritmokracija što su 

svojim nastupima obogatili naš program. 

 

20. MUSIC TALENTS OF ŠENKOVEC 

Posljednjeg dana prvog polugodišta, 22. 12. 2023.godine u našoj je školi održano tradicionalno glazbeno 

natjecanje Music Talents of Šenkovec.Ove smo godine posebno ponosni na taj događaj, jer slavimo 20. godišnjicu 

od prvog natjecanja. 

 I ovog su puta učenici pokazali svu raskoš svojih talenata u pjevanju, sviranju i plesanju. Sve njihove nastupe 

budno je pratio stručni žiri, koji je bio sastavljen od predstavnika učenika (Gabrijela Kraljić i Antun Kostelac- Vuk,8. 

r.) i učitelja (Sara Hosni- Štefančić i Gordana Štefančić).Oni su ocjenjivali sve nastupe i na kraju donijeli odluku o 

najboljima. 



 

 

 

   

Ove smo godine u ocjenjivanje nastupa uveli i jednu novost. Publika, koja se sastojala od brojnih učenika i učitelja 

naše škole, roditelja, baka, djedova i prijatelja, mogla je glasati za svoje favorite putem mobitela. Trebalo 

je skenirati barcode koji se nalazio otisnut na različitim dostupnim mjestima, i glasati za izvedbu. Publici se svidio 

ovaj način glasanja i na taj način je prikupljeno jako puno glasova. 

 Na ovogodišnjem natjecanju je izvedeno 10 točaka u kojima su učenici pjevali i svirali različite instrumente. Kroz 

program su nas vrlo vedro i duhovito vodili Kaja Avdić i Josip Buinac, učenici 8. razreda. Za tehničku podršku bili 

su zaduženi učenici Manuel Alić, 6.r. i Patrik Kovačić, 8.r., uz pomoć i vodstvo školskog domara, gospodina Krune 

Habijanca. 

U pauzi prije proglašenja pobjednika publiku je zabavio naš specijalni gost, gospodin Samir Nurkić, koji je sve 

oduševio svojim osebujnim sviranjem harmonike, a razveselila nas je i plesna točka za „zagrijavanje“ naših trećaša. 

  

Nagrade stručnog žirija su osvojili: 

1. mjesto :Alan Turk,7.r. - G- BROSS DISTRACK 

2. mjesto:Nola Škrbec,6.r.- DO I WANNA KNOW 

3. mjesto: Gemma Rafaela Turk, 5.r. WEISSES HAUS 

 

Najbolji scenski nastup: učenici 4. b razredaNagrade publike su osvojili: 

Karlo Pracaić i Venio Prebeg,6.r. - ENTER SANDMAN (el. gitara i bubnjevi) 

 

Nagrada za najbolju instrumentalnu Izvedbu: 

Nika Brnjas,5.r. - D. Kabalevski, op 27- klavir 

 

 

Vidi i klikni“ - radionice HAK-a 

   



 

 

 

U ponedjeljak, 08. 01. za učenike 1. razreda djelatnici HAK- a održali su prometnu radionicu u sklopu kampanje „ 

Vidi i klikni“. Na vrlo interesantan i pristupačan način učenike su educirali o sigurnom i odgovornom ponašanju u 

prometu. 

 

Radionica Hrvatske udruge za školovanje pasa vodiča i mobilitet 

 

U srijedu, 10.siječnja 2024.godine posjetila nas je Hrvatska udruga za školovanje pasa vodiča i mobilitet. 

Ova udruga promiče osnovna ljudska prava i kvalitetu življenja slijepih i drugih osoba s invaliditetom, te djece s 

teškoćama u razvoju, stvarajući uvjete za njihovu socijalnu uključenost u zajednicu. Doznali smo kako izgleda 

školovanje pasa te kako se ophoditi prema slijepoj osobi i njenom psu kada ih sretnemo na cesti, imali priliku 

postavljati pitanja i doći u neposredan kontakt sa psima, a za stručno osoblje škole članice Udruge održale su 

edukacija o načinima uključivanja pasa pomagača u izvođenje nastave. 

Prekrasni labradori Nina i Star, psi vodiči i pomagači, bili su na nastavi u posebnim odgojno-obrazovnim grupama 

kojima su se ovom prigodom priključili i roditelji. I dok je Star strpljivo sjedio kraj svoje vlasnice i promatrao što se 

u učionici radi, Nina je aktivno sudjelovala u nastavnom satu, birala zadatke i pomagala učenicima i roditeljima u 

njihovom rješavanju. Bilo je zanimljivo, drugačije, smirujuće i vrlo inspirativno. Iskusili smo kakvu nezamjenjivu 

ulogu psi imaju u životima djece s posebnim potrebama. 

Učenici su s oduševljenjem prihvatili ovaj susret, uživali, ali i štošta naučili, a mi se 

Udruzi i njihovim veličanstvenim psima zahvaljujemo na posjetu i nadamo daljnjimsusretima i suradnji! 

Senka Vlahek - Šimunić, dipl.pedagog 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Badminton djevojčice 3. mjesto županijsko natjecanje 31.01.2024. 

 

Učenice Ivana Filipčić, Lana Ernešak, Sara Valek i Gabrijela Kraljić na natjecanju Zagrebačke županije u badminton za 

djevojčice OŠ osvojile su izvrsno 3. mjesto. Natjecanje je održano i OŠ Lj. Babića u Jastrebarskom. 



 

 

 

DAN SIGURNIJEG INTERNETA UZ KAZALIŠNU PREDSTAVU MREŽA 

 

Ovogodišnji Dan sigurnijeg interneta održan je pod sloganom „Gejmaj sigurno – zajedno za bolji Internet“ sa 

naglaskom na odgovorno igranje videoigara. 

Obilježili smo ga 6. veljače uz kazališni predstavu "Mreža" Teatra Tirena, te uz niz aktivnosti koje će se i dalje 

odvijati tijekom ovog i narednih tjedana na satovima razrednika, informatike i ostalih predmeta. Učenicima petog 

razreda podijeljene su HAKOM-ove brošure namijenjene učenicima i roditeljima te Vas molimo da ih proučite 

zajedno s djecom. 

Znamo da su video igre zabavne i možemo mnogo naučiti igrajući ih, no one kriju i različite opasnosti za mlade. 

Nadamo se da smo svim ovim aktivnostima pridonijeli podizanju svijest naših učenika o potencijalnim 

opasnostima kao i mjerama prevencije kroz odgovorno ponašanje na internetu. 

 

Međuopćinska smotra LiDraNo 

U petak, 9. veljače učenici naše škole sudjelovali su na LiDraNu koje se  ove godine održavalo u OŠ Kupljenovo. 

Dramsko - scenskim prikazom Cvrčak i mrav, uz vođenje učiteljice Ružice Tanodi predstavljali su nas učenici 4.b 

razreda 

Učenici 4.a razreda, David Mišćin i Petar Filipčić, uz vođenje učiteljice Danijele Papić pripremili su za svoj nastup 

monologe. 

Literalnim radom predstavljala nas je učenica 3.b razreda Karla Blažević, voditeljica Ana Mužar. 

Bilo je to lijepo i korisno iskustvo za naše učenike i poticaj za daljnji rad! 

 

Razigrano i pozitivno u ovom tjednu!!! 

Razigrano i pozitivno u ovom tjednu!!! Za učenike škole ovog tjedna, osim nastave i učenja, bilo je i drugih lijepih 

doživljaja. 

U utorak, 13. 02. škola je odisala pravim „fašničkim“ ugođajem. Maskirali se svi….i učenici i djelatnici. Sve je 

završilo u našoj školskoj dvorani, plesom i izborom najboljih maski. 

U srijedu, 14.02. obilježili smo Valentinovo. I ove godine, naš poštar Mladen imao je pune ruke posla raznoseći 

poruke prijateljstva i ljubavi među učenicima. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

UPANIJSKO NATJECANJE IZ ASTRONOMIJE! 

U četvrtak, 7. ožujka naša škola je bila domaćin Županijskog natjecanja iz astronomije. 

U ugodnom radnom ozračju, učenici samoborskih škola sudjelovali su u natjecanju iz ove vrlo zahtjevne 

znanstvene grane. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Općinsko/gradsko natjecanje mladih Hrvatskog crvenog križa 

U subotu, 9. 3. 2024. učenici naše škole: Jana Kežman, Nina Pavuna, Ema Lukica, Ema Škrbec, Elin Miličević i Tanja 

Meštrić, uz mentorstvo učiteljice Nere Spehnjak, sudjelovali su na natjecanju u pružanju prve pomoći. Natjecanje 

se ove godine održavalo u OŠ Ivane Brlić Mažuranić u Prigorju Brdovečkom s ukupno sedam natjecateljskih ekipa. 

O važnosti ovakvih natjecanja kroz koja se stječu znanja i vještine o pružanju prve pomoći govorio je ravnatelj OŠ I. 

B. Mažuranić Goran Hotko i Dubravka Kablar predsjednica CK podružnice Zaprešić koja je nakon uvodnog govora i 

ohrabrenja otvorila natjecanje. 

Mladi su odmjerili snage u znanju i vještinama pružanja prve pomoći te u znanju iz područja ljudskih i dječjih 

prava, međunarodnog humanitarnog prava i znanju o Međunarodnom pokretu Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca, a pobjedničke ekipe podmladka su: 

1. OŠ Bistra 

2. OŠ Pavao Belas, Brdovec 

3. OŠ Kupljenovo 

Učenici naše škole osvojili su 5. mjesto. Naravno, moglo je biti i bolje, no nemjerljivo je praktično iskustvo i znanje 

koje će sada moći prenositi na nove polaznike Prve pomoći te isto tako prenositi znanje ostalim učenicima naše 

škole na satovima razredne zajednice. 

Pobjednici su uz 1. mjesto dobili nagradu besplatno ljetovanje u Kampu Selce. Čestitke pobjednicima i sretno im 

na međužupanijskoj razini natjecanja! 



 

 

 

Nera Spehnjak 

 

 

UZ BALTAZAR NA USKRŠNJOJ PRODAJNOJ IZLOŽBI U ZAGREBAČKOJ ŽUPANIJI 

U petak, 22. 03. 2024. godine UZ Baltazar sudjelovala je na uskršnjoj prodajnoj izložbi u Zagrebačkoj županiji, u 

Zagrebu. Našu su zadrugu ovaj puta predstavljale učenice 7. razreda, Ana Žarko i Rebeka Novalić, u pratnji 

učiteljice G. Štefančić. 

 

Na izložbi smo ponudili pregršt prigodnih ukrasa vezanih uz nadolazeći Uskrs. 

Naši su vrijedni zadrugari izradili mnoštvo šarenih pisanica, zvončića, ptičica. Svi naši proizvodi su izazvali lijep 

interes posjetitelja izložbe, ali i dobru prodaju 

Izložbu je posjetio, pozdravio zadrugare i svečano otvorio dožupan Zagrebačke županije, gospodin Davor 

Tomljenović. 

Osim što smo prodavali proizvode, predstavljali našu školu, družili smo se s drugim zadrugarima, započeli nova 

prijateljstva i dobro se zabavili. Time smo ostvarili glavne ciljeve zadrugarstva i sretni smo zbog toga. 

Zapisala: 

Gordana Štefančić 

 



 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Uskrsna tombola 

I ove smo godine marljivo izrađivali uskrsne dekoracije za našu već tradicionalnu uskrsnu tombolu koju već niz 

godina provodimo u našoj školi. Kroz simboličnu cijenu tombole, sav prikupljeni prihod namijenjen je provedbi 

školskih projekata. Od srca zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način doprinijeli realizaciji našeg projekta. 

 

Vjeroučiteljica Nera Spehnjak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„KAJ H NAŠEM DVORIŠČU“ 

U utorak, 18.06.2024. u našoj učionici na otvorenom pripremili smo glazbeno - recitatorski program KAJ H 

NAŠEM DVORIŠČU,posvećen zavičajnom govoru kajkavskoj ikavici. 

Njegovanje zavičajnog govora kajkavske ikavice posebnost je naše škole za koju je zaslužno više generacija naših 

učitelja koji jezično blago našeg kraja prenose na naše učenike. Zahvaljujući našim učiteljicama nastojimo tu 



 

 

 

bogatu jezičnu baštinu prenijeti na naše mlade, a ovo suvremeno doba to i nije baš lagani zadatak i predstavlja 

svojevrsni izazov. 

Program je realiziran s našim suradnicima, KUD-om Mihovil Krušlin i Udrugom Vladimir Maleković, a uz učenike 

razveselio nas je i nastup Fijolica, zbor učiteljica naše škole. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROJEKT „NAJBOLJI RAZRED I NAJBOLJI UČENICI“ 

   

Već 18 godina se u našoj školi provodi projekt „Najbolji razred i najbolji učenici“ 

Učenici su se tijekom cijele godine trudili ostaviti što bolji dojam, kako dijelom razreda, tako i pojedinačno, a 

učitelji su u 2 etape vrednovali njihov rad. 

Ove godine je titulu najboljeg razreda odnio prošlogodišnji pobjednik, sadašnji 8.a razred, a najbolji učenici ove 

školske godine su: 

 

Nagrada za najbolji razred i najbolje učenike bio je jednodnevni izlet na kupanje u Terme Jezerčica. 

Svi smo se dobro zabavili i željno iščekujemo sljedeću školsku godinu i još jedan nagradni izlet. 

 

Vladimir Novaković, učitelj matematike 

NERA GAGULIĆ 5.A     MIA BUKOVINSKI 5.A    LARA JULARI Ć  5.A    ANTONIO KARAJICA   5.A 

 

VIKTORIJA STANČIN  5.A  PETRA VUKOVIĆ  5.A     NIKA BRNJAS 5.B   MAKS FILIPČIĆ  5.B 

 



 

 

 

FILIP ŠKUDAR  5.    MARTA POPČEVIĆ  6.A   SIMONA SERMAZI 6.B    JANKO ŠPANJOL 6.     LOREN NOVAK 7.A 

 

IVANA FILIPČIĆ 7.B   MARKO MUNIĆ 7.B   BARTOL POPČEVIĆ 7.B  ANA ŽARKO 7.B 

 

KAJA AVDIĆ  8.    JOSIP BUINAC 8.    SARA KOVAČIĆ 8.A    GABRIJELA KRALJIĆ 8b 

 

U sjećanje na Stjepana Jakševca 

U petak, 10. svibnja obilježili smo tridesetu obljetnicu smrti našeg sumještanina, pjesnika Stjepana Jakševca. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rođen je 1916. na Svetomu Križu. Književnik i dječji pjesnik, dugogodišnji spiker Radio Zagreba i urednik Dječjeg 

programa, član uredništva časopisa Umjetnost i dijete i autor scenskih djela na programu kazališta lutaka u 

Zagrebu. Svojim stihovima uveo je kajkavsko narječje u hrvatsku dječju književnost. Umro je 1994. u Zagrebu, a 

pokopan na groblju u rodnome Svetomu Križu. 

Bio je prijatelj i česti gost naše škole, a mi se zauzvrat trudimo da ga ne zaboravimo. Učenici i učiteljice pripremili 

su u sjećanje na njega prekrasan program,  a sve nas je posebno razveselila njegova popularna pjesma „Na Sleme, 

Na Sleme“ koju smo zajednički otpjevali. 

    

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

INTERVJU S KAJOM AVDIĆ , NAJBOLJOM UČENICOM NAŠE ŠKOLE 

Kaja Avdić je učenica generacije u školskoj godini 2023 /20224 . Svih osam razreda prošla je s 

odličnim uspjehom iz svih predmeta.  Stečeno znanje pokazala je i na brojnim natjecanjima , na 

županijskoj i državnoj razini. Kaja  nije svoje znanje testirala samo na natjecanima, nego i na 

svakom školskom satu. Neumorno je istraživala i propitivala dok nije bila zadovoljna odgovorom. 

Postavili smo joj nekoliko pitanja za  naše školske novine, Iskrice. 

Kako  se osjećaš kao najbolja učenica u školi? 

Osjećam se se normalno. Ne osjećam se drukčija od svojih prijatelja iz razreda. Prijatelje ne dijelim 

na dobre i loše učenike jer svak ima svoje ciljeve. 

Na kraju osmog razreda drago mi je da su učitelji i učiteljice prepoznali moj rad i zalaganje i 

predložili me za učenicu generacije. Sretna sam zbog toga . 

 Kako bi sebe opisala kao osobu? 

Nemam o sebi posebno mišljenje. Volim se družit, volim pomagati drugima., čitatati, slušati glazbu. 

Tipična sam predstavnica svoje generacije, pomalo buntovna i vrlo tvrdoglava. 

Ono po čemu se možda razlikujem od svojih prijatelja je upotnost. Nikad ne odustajem kad sebi 

postavim cilj. 

Smatraš li da odličan učenik mora imati posebne sposobnosti? Koje su osobine i sposobnosti, po 

tvom mišljenju , važne za  postizanje odličnih rezultata ? 

Mislim da odličan učenik mora imati određene sposobnosti i osobine. Meni je za postizanje 

odličnih rezultata pomogla upravo moja upornost da ne odustanem od nečega što radim iako mi 

se to možda u tom trenutku baš i ne da. Osim toga, vrlo su važne i koncentracija i volja da svoj 

zadatak izvršim što bolje. 

 

S obzirom da si iz svih predmeta odlična koliko vremena provodiš učeći? 

Nastojim što više napraviti u školi. Pažljiva sam na satu, i odradim sve zadake koje nam zadaju 

učitelji i učiteljice. Kod kuće napišem zadaću i sistematiziram bilješke sa svakog sata. 

Svakom predmetu posvetim najmanje deset minuta i to radim svaki dan. Kad dođe vrijeme za ispit 

je sam gradivo već naučila i ne trebam puno učiti. 

Koji predmet  ti je najdraži , a koji nerado učiš? 

Najdraži su mi predmeti biologija i kemija i njima posvećujem malo više vremena. 

K Kako izgleda tvoje slobodno vrijeme? 

U slobodno vrijeme često gledam filmove, čitam knjige, slušam glazbu ili sam vani na biciklu 

Najljepše vrijeme mi je ono provedeno s obitelji i prijateljima i jako volim biti s njima. 

Tko te najviše podržava u učenju? 

Svi iz moje okoline me podržavaju u učenju. Obitelj, prijatelji i svi moji poznanici su jako ponosni na 

mene kada ostvarim neki uspjeh i to me uvijek razveseli i potakne da se nastavim truditi. 



 

 

 

 

Po čemu ćeš najviše pamtiti svoju osnovnu školu? 

Iz svoje osnovne škole nosim puno lijepih uspomena. Pamtit ću svoje učitelje koji su se zbilja trudili 

oko nas. Posebne uspomene vezane su za maturalac i druge izlete. 

Osam godina je prošlo brzo i žao mi je što se više neću viđati sa svojim prijateljima iz razreda, ali 

veselim i novim poznanstvima u srednjoj školi i novom iskustvu. 

Koju ćeš srednju školu upisati? Razmišljaš li već i o fakultetu? 

Još uvijek nisam sto posto sigurna u svoj odabir srednje škole. Mislim da ću ićii u Prirodoslovnu 

školu Vladimira Preloga ,za odabir fakulteta imam vremena pa nisam još odlučila. 

Što bi promijenila u našem obrazovnom sustavu? 

Kada bih mogla, potaknula bih da se malo više ulaže u naš obrazovni sustav, smanjila bih opširnost 

gradiva koja se uče u školi jer mislim da nije baš sve što učimo u školi važno. Promijenila bih 

vrednovanje tako da se oni koji su manje uspješni u učenju ne osjećaju i manje vrijedni u društvu 

prijatelja. 

 

Što bi poručila budućim osmašima i svim učenicima? 

Budućim osmašima i svim učenicima želim poručiti da se uvijek trude oko učenja i škole, ne samo 

zbog ocjena, nego zato što će tijekom osnovne škole usvojiti mnogo znanja koja će im sigurno po-

moći u srednjoj školi i u budućnosti.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

KAJ LIPO ZVONI.... KAJ LIPO ZVONI....KAJ LIPO ZVONI 

 

BADJAK 

Vani je snik bili snik 

več odavno trebau  pokrit kraj cili. 

Deca ga komaj čekaju 

da snigulića od sniga napraviju. 

 

F hiži na toplomu smo si. 

Lipo se spominamo, 

popifke božične potiho popivamo, 

smrekicu zis kinčum šarim napličemo. 

 

Dida nam kuha črleno vino 

dok mama i baka rizance i mlince misiju, kolače pečeju. 

 

Na televiziji unda si skup gledimo film Sam u kući 

dok na stolu dišiju fini božični kolači. 

Iz arhiva Iskrica 

Moje selo 

Sukla 

Brigi 

Trsje 

Kaj                                                                                                        

Se je to h 

Mojem srcu 

Gliboko zakleneno 

Ana Marija Luketić šk .god. 2005 /2006 

 

 



 

 

 

Čez lito 

PROTULITjE                                                                 LITO 

Pupčeki                                                                         Tičeki 

Podrimanci                                                                Boži pasec                     

Bila gacija                                                                 Vali Suklini 

 

ZIMA                                                                        JESEN 

Bilina                                                                     Hrjavina 

Curki                                                                       Godina 

Snigulić                                                                   Nakinčene trte 

Monika Vrabec šk.god 2005. / 2006. 

 

PUTEC 

H protulitje                                                    H jesen 

Z listekom                                                   Hrjavo lisje 

I fijolicam                                                    Po jem se kotura                           

Posipan i dišeči                                           Godina ga hmije 

 H lito                                                             Mlakica pokrije 

Od sunca  zisušeni                                      H zimi 

Z ditetovim korakim                                  Ga ni 

Napleteni                                                    Samo zajček zna 

                                                                     Kad un spi 

Ana Marija Luketić  5.a šk. God 2005./ 2006. 

 

                                          

 

 
 
 
 
 
 



 

 

 

KNJIŽEVNOST U STRIPU 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Mekani bijeli oblaci......mekani bijeli oblaci.... 
 
Mekani bijeli oblaci 
s mirisom sljeza 
putuju modrim nebom.                                                        
 
U rosnoj travi 
raširila se tišina 
nit po nit, 
poput paučine. 
 
Sunce 
jabuka rumena i žuta. 
Suncokreti za suncem se njišu. 
 
Lubenica 
 Zelena izvana 
crvena iznutra 
crne koštice ko zube ima. 
 
Sočna i puna soka 
ljetna je poslastica prava. 
                                                                                      
Svi je vole 
jer je bolja od kole. 
 
Vitamina puna 
djeci se sama nudi; 
Uzmite mene, 
neka se sladoled ljuti. 
 
Zamazani obrazi, 
od  uha do uha 
osmijeh se širi 
 
Pavla Buinac 6.a 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

BILI SMO NA IZLETU, KAZALIŠTU, KINU... 
 

Posjet učenika osmih razreda Vukovaru 

U sklopu projekta Ministarstva hrvatskih branitelja i Ministarstva znanosti i obrazovanja, učenici naše škole su 

16.-17.2.posjetili Vukovar. 

Posjet je počeo obilaskom Memorijalnog centra Domovinskog rata Vukovar te predavanjima Domovinski rat i 

Bitka  za Vukovar. 

Poslijepodne je bilo rezervirano za obilazak Gradskog muzeja Vukovar i Muzeja vučedolske kulture, odlazak na 

Vukovarski vodotoranj te slobodno vrijeme prije smještaja u hostel. 

Nakon večere je bilo organizirano druženje s učenicima drugih škola koje su taj dan bile na terenskoj nastavi. 

Drugi dan je, nakon doručka, započeo posjetom memorijalnim mjestima u Vukovaru (Spomen dom hrvatskih 

branitelja na Trpinjskoj cesti, 

Kukuruzni put – put spasa, crkva sv. Filipa i Jakova, Memorijalno groblje žrtava iz Domovinskog rata, Spomen dom 

Ovčara, masovna grobnica na Ovčari, Mjesto sjećanja – „Vukovarska bolnica 1991.“, Velepromet i Borovo 

Commerce). 

Poslije ručka smo terensku nastavu završili Školom mira i završnim kvizom. 

Nakon kviza smo se puni dojmova i informacija vratili kućama, a učenici su svojim ponašanjem tijekom cijele 

terenske nastave pohvalno predstavljali našu školu. 

U pratnji učenika su bili Hinka Strelec-Zorić, pomoćnica u nastavi Jelena Kukolj te razrednici 8.-ih razreda, Nikolina 

Žugec Lujić i Vladimir Novaković. 

Vladimir Novaković, učitelj matematike 

 

Učenici petih i šestih razreda u CineStaru 

U četvrtak 7. ožujka učenici petih i šestih razreda bili su  u kinu CineStar. U pratnji svojih razrednica te učiteljica 

hrvatskog jezika pogledali su film Golubica: Čudesna priča. 

Film Golubica adaptacija je romana autorice Raquel Jaramillo Palacio. Ista autorica napisala je i Čudo, roman 

prema kojemu je napravljen istoimeni film. Golubica se radnjom nadovezuje na Čudo, a oba filma tematiziraju čin 

dobrote koji mijenja ljudske sudbine. 

U Golubici upoznajemo djevojčicu Saru, Židovku koju dječak Julien skriva u svom štaglju za vrijeme nacističke 

okupacije Francuske. Sara i Julien stvaraju svoj čarobni svijet u kojem se rađa prijateljstvo, a zatim i prva 

ljubav. Golubica nas uči što znači biti nesebičan, odan i hrabar te da je važno boriti se za ono što je ispravno. 

„Pouka filma je da ne smijemo osuđivati i maltretirati druge samo zato što su druge vjere ili drugačiji od drugih. 

Nekad se među drugačijima kriju najbolji prijatelji.” (Petra Vuković, 5.a„Film nas je naučio da jedno naše dobro 

djelo može promijeniti sudbinu druge osobe.” 

(Fran Emanuel Ćiško, 5.b) 

   



 

 

 

Učenici osmih razreda u HNK na operi „Čarobna frula“ W.A.Mozarta 

 Učenici osmih razreda ,u pratnji svojih razrednika i učiteljice hrvatskog jezika, posjetili su Hrvatsko narodno 

kazalište i gledali operu Čarobna frula. 

Čarobna frula je posljednje djelo genijalnog  skladatelja Wolfganga Amadeusa Mozarta. Praizvedena je   1791. u 

Beču, samo dva mjeseca prije Mozartove smrti. Oblikovana je u dva čina. Pjevani dijelovi su na njemačkom , a 

govorni dio je na hrvatskom jeziku. U formi bajke ispričana je priča o borbi dobra i zla.i 

Kraljica noći vlada svijetom zla i  na okrutan način želi preuzeti svijet dobra. Nagovara  kćer Paminu da  ubije svog 

oca Sarastra koji vlada svijetom dobra. Nakon mnogih spletki  Kraljica noći ne uspijeva doći do Sarastra i na kraju 

sa svojim damama pada u ponor. Pamina je zaljubljena u Tamina i oni se na kraju vjenčaju i tako pobjeđuju zlo. 

U pjevanim dijelovima ističu se maestralno izvedene arija Kraljice noći , Saratrova  i Papagenova arija. 

U režiji Krešimira Dolenčića ansambl je odlično komunicirao s publikom. Simpatični  i razigrani lik Papagena 

posebno je osvojio  naklonost publike. Čarobna scenografija i maštoviti kostimi doprinose bajkovitosti cijele 

predstave. 

Iako je predstava trajala gotovo tri sata vrijeme je brzo prošlo. Kući smo se vratili  zadovoljni i puni dojmova 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Izvanučionička nastava petih razreda 

U četvrtak 6. lipnja učenici petih razreda bili su na izvanučioničkoj nastavi u Hrvatskom zagorju. U pratnji svojih 

razrednica Nere i Ines te učiteljice Mersihe najprije su posjetili Muzej krapinskih neandertalaca, zatim dvorac 

Veliki Tabor te park šumu Zelenjak. 

 

Muzej krapinskih neandertalaca (koji slovi kao jedan od najmodernijih muzeja na svijetu) dao nam je uvid u 

fascinantan svijet neandertalaca, ali i u sam početak svijeta. Prije obilaska muzeja, imali smo priliku pogledati 

kratki film koji dočarava svakodnevni život naših predaka. 



 

 

 

 

Slijedio je posjet dvorcu Veliki Tabor, spomeniku kulture najviše kategorije. Na 333 metra nadmorske visine, na 

vrhu Košničkog Huma, Veliki Tabor dominira već više od 500 godina! Stručno vodstvo provelo nas je kroz 

unutrašnjost dvorca koji je bogat brojnim eksponatima, a koji su nam približili sve zanimljive priče koje smo čuli. 

 

Nakon obilaska muzeja i dvorca uputili smo se na ručak te igru u park šumi Zelenjak. Puni dojmova vratili smo se 

kući, a fotografije možete vidjeti u nastavku! 

 
 

 

                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
UČENICI ČETVRTIH RAZREDA U ŠKOLI U PRIRODI 

U subotu 1.6.2024. učenici četvrtih razreda u pratnji svojih razrednica Danijele Papić i Ružice Tanodi te 

defektologinje Nives Dodig krenuli su na putovanje u Seget Donji. S nama su išli i četvrtaši iz OŠ Ante Kolačić iz 

Marije Gorice sa učiteljicom Renatom Šikač te vjeroučiteljicom Martinom Tolić. Prije dolaska u Resort Eklata 

Medena,posjetili smo NP Krku te uživali i njenim ljepotama i stručnom vodstvu. Vidjeli smo kako su ljudi živjeli 

prije mnogi godina,šetali prekrasnom prirodom,puno se fotografirati te počastiti sladoledom. Učenici su, uz 

stručno vodstvo animatore i trenera plivanja , imali priliku svaki dan se kupati u moru dok su neplivači imali školu 

plivanja na bazenima Poljud. Nakon obilaska Dioklecijanove palače i slikanja sa rimskim vojnicima, učenici koji su 

željeli išli su u obilazak Hajdukovog stadiona. Stručno vodstvo nas je provela kroz sobu trofeja, vip lovu te 

konferencijsku sobu gdje smo iz prve ruke doživjeli ono što inače možemo gledati samo na televiziji. Brodom smo 

se vozili do Trogira gdje nam je vodič ispričao zanimljivost o staroj gradskoj jezgri. Svako poslijepodne bilo je 

ispunjena igrama i zabavom,a večeri su bile rezervirane za ples uz raspoložene animatore: Milana,Gabrijelu i 

Marina. Na povratku kući 4.6.2024. stali smo u Sokolarski centar blizu Šibenika gdje nam je osebujni gospodin 

približio način života sova i sokola. Naša srdačna voditeljica Slađana nam je cijelim putem u autobusu pričala o 

ljepotama, povijesti i znamenitostima Gorske i Primorske Hrvatske te su učenici puno toga zapamtili. Tata Pasarić 

bio nam je od velike pomoći i već smo ga počeli gledati kao svog kolegu. Djeca su bila dobra,razigrana i vesela, 

čime su svojim učiteljicama olakšali posao. Ova četiri dana ostat će nam u prekrasnom sjećanju. Bio je to divan 

oproštaj od jedne generacije kojoj želimo puno sreće u daljnjem školovanju i u životu. 

 

 



 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                          

 

Izvanučionička nastava 8.a  u Zagreb „ Tragom Hermana Bollea“ i posjet Muzeju iluzija 11.6.2024. 

Učenici 8.a razreda naše škole su 11.6. 24. išli vlakom u istraživanje povijesti Zagreba nakon prvog razornog 

potresa zvanog Veliki potres iz 1880 i arhitektonskih i urbanističkih rješenja koji su oblikovali današnji izgled 

Zagreba kroz radove arhitekta Hermana Bollea. Došavši iz svjetskih metropola unio je značajne promjene u 

arhitekturu i doprinio razvoju Historicima u cijeloj Hrvatskoj. U tom istraživanju nas je pratila stručna vodičica za 

Grad Zagreb gospođa Kristina Andreić, vodeći nas kroz Donji Grad te Gornji Grad i Kaptol, gdje smo autobusnom 

linijom 106 otišli na Mirogoj i razgledali Arkade i crkvu i  pravoslavnu kapelicu, sve radovi spomenutog arhitekta. 

Nakon povratka na Kaptol smo čuli zanimljivosti o obnovi Katedrale iz kraja 19 st. promatrajući radove na sanaciji 

štete potresa iz 2020. zbog kojih nismo uspjeli ući u Prvostolnicu Zagrebačke nadbiskupije.Nakon tri sata 

razgledavanja bilo je   vrijeme za razonodu pa smo posjetili Muzej iluzija, tamo smo uz stručno vodstvo shvatili 

mnoge optičke iluzije(a neke i nismo) i napravili mnoštvo zabavnih fotografija. 

  Poslijepodnevne sate su učenici proveli  slobodno i samostalno  istražujući centar  Zagreba i družeći se u manjim 

grupama. U pratnji učenika su išle defektologica Hinka Strelec Zorić, asistentica Karoline Porobić  i razrednica 8.a, 

učiteljica Nikolina Žugec Lujić. 

 U Šenkovec smo se vratili vlakom umorni od mnogobrojnih koraka i različitih dojmova, obogaćeni iskustvom koje 

će našim osmašima biti ključno kad na jesen krenu u svoje izabrane srednje škole, kad  će vozeći se, svako jutra 

tim vlakom možda sa sjetom pomisliti na svoju školicu Ivana Perkovca. 

Nikolina Žugec Luji 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Dan škole 

 
Obilježavanje Dana škole – „ Svijet je šaren kada ga zajedno obojimo“ 

Mjesec svibanj posebno je svečan u našoj školi. Mjesec je to kada je na Harmici, 23. svibnja 

1826. godine  rođen Ivan Perkovac, čije ime škola s ponosom nosi od 1981. godine. I ove godine Dan škole 

obilježili smo različitim događanjima. 

U srijedu, 22.05.2024. u suradnji s ogrankom Matice hrvatske Samobor i Zaprešić te OŠ Bogumil Toni po 34. 

održani su susreti na Perkovčevu grobu u Samoboru. Tom prigodom održan je i kulturno - umjetnički program u 

kojem su sudjelovali učenici škola, a prigodnim govorima odali smo počast našem Perkovcu. 

    

 

 

U četvrtak,23.05.2024. održana je svečana priredba povodom Dana škole. Svojoj školi u čast učenici su pjevali, 

govorili stihove, plesali…., a program su obogatile mažoretkinje iz plesne udruge Ritmokracija te zbor učiteljica, 

naše Fijolice. 

    

     

Petak,24 .05. 2024.- Sportski dan 

Učenici škole najviše se raduju Sportskom danu. Ove godine organizirana za natjecanja za učenike 1. -8. razreda: 



 

 

 

   

    

Svi učenici naše škole toga dana su bili pobjednici zbog pristojnog, lijepog i sportskog ponašanja. Pravom 

sportskom ozračju posebno je doprinjela i prijateljska košarkaška utakmica između učenika, učitelja i roditelja. 

Bila je to prava, ravnopravna  „tekma“u kojoj nije bitan rezultat nego sudjelovanje i druženje. 

Zaslugom učenika i djelatnika na najljepši način čestitali smo našoj školi 173. rođendan! 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Naša razmišljanja...............naša razmišljanja 
  
 Utjecaj medija na mlade 
U suvremenom društvu utjecaj  medija, pogotovo društvenih mreža, možda i prevelik. Razne 
aplikacije nam nude  recepte za uspješnost, popularnost, ljepotu i slično. Gotovo sva područja  
života ogledalo su onog što se događa na društvenim mrežama . 
Mladi su najskloniji vjerovati u stvarnost sadržaja koje se nude preko aplikacija i društvenih mreža. 
Osvrnula bih se na svijet modelinga i manekenstva . Mladima se nameće ideal ljepote pa je tako 
vitkost ili bolje rečeno mršavost jedan od imperativa ljepote. Mislim da su djevojke , naročito u 
pubertetu i adolescenciji, osjetljivije na fizički izgled od mladića.  Djevojke žele izgledati poput 
manekenki pa se često broje kalorije. Idu na pretjeranu dijetkoje često dovode i do poremećaja u 
prehrani i brojnih drugih zdravstvenih problema.   
Ako je ljepota u oko promatrača onda se moramo potruditi  i raditi na sebi da razvijemo vlastite 
potencijale jer svatko ima nešto po čemu je jedinstven, a to ne mora uvijek biti vanjski izgled. 
Lažna slika u ogledalu je opasna i zato se često treba sjetiti rečenice iz Malog princa da je bitno 
očima nevidljivo. 
Sara Kovačić, 8.a 
 
 
 
Društvene mreže i mladi 
 
Većina mladih danas se koristi društvenim mrežama . Život bez društvenih mreža za mlade je danas 
gotovo nezamisliv.  Mladi danas žive u dva potpuno drukčija svijeta, stvarnom i virtualnom. Mnogi 
više i ne razlikuju stvarni i virtualni svijet jer ono što nije objavljeno na nekoj mreži kao  da se nije ni 
dogodilo. Objavljuje fotografije, obični događaji iz svakodnevnog života  tako da više nema granica 
između privatnog i javnog. 
Mladi se svaki dan susreći sa mnoštvom informacijama za koje ne možemo utvrditi jesu li točne i 
istinite.Osobe koje su su formativnoj dobi  nemaju dovoljno iskustva da kritički prosuđuju o 
sadržajima koji im se nude preko društvenih mreža. 
Današnji mladi lako se zanesi informacijama  s društvenih mreža i pod utjecajem istih počnu 
mijenjati svoju osobnost; postaju nesigurni i nezadovoljni svojim fizičkim izgledom, promijene 
ponašanje i odnos prema školi i učenju. Stiču dojam da je sve lako i da  je za uspjeh dovoljno biti 
aktivan u nekom obliku na društvenim mrežama. Zatvaraju se u svoj svijet , zanemaruju prijatelje 
obitelj , školu očekujući da će neka njihova objava postati virtualno urnebesna i da će se na taj 
način proslaviti i  obogatiti. 
Utjecaj tehnoloških dostignuća na razvoj civilizacije ne možemo izbjeći. Tehnologija je tu i svakim 
danom pomiče granice. 
Svaka slobodna osoba  može odlučiti koliko će to utjecati  njezin stvarni život.  Kontakti  u stvarnom 
svijetu puno su bolji za mentalno zdravlje naročito mladih zato odrasli ne smiju prestati upozoravati 
i učiti mlade da postoje dobre i loše strane IT tehnologije. 
Kaja Avdić, 8.a 
 



 

 

 

Učiti je lako................učiti je lako...................... 
 
 

 

 
 
 



 

 

 

Zabava i pouka....Zabava i pouka....Zabava i pouka 
 
zanimljivosti o  Hrvatskoj 
 
Nacionalni cvijet Hrvatske je perunika ili iris.                                 
 
Prvi torpedo na svijetu konstruirao je Riječanin Ivan Lupis. 
 
Hrvat Slavoljub Penkala izumio je mehaničku olovku nazvanu Penkala 
1906. godine. Patent je registriran u 35 zemalja, a njegova tvrtka TOZ – 
Penkala još uvijek radi u Zagrebu, glavnom gradu Hrvatske. 
 
 
 
 
Kravata koju nose poslovni ljudi diljem svijeta je iz Hrvatske. Nastala je od hrvatskih vojnika koji su 

služili kao plaćenici francuskog kralja. 

 

 

Dva dobitnika Nobelove nagrade za kemiju došla su iz Hrvatske – 

Lavoslav Ružička (1939.) i Vladimir Prelog (1975.) 

Nikola Tesla jedan od najvećih izumitelja svih vremena rođen je u 

Smiljanu gdje 

možete posjetiti 

njegovu rodnu kuću. 

 

 

 

 

 

 

Školska pravila iz 1860. 

Dječaci i djevojčice u učionici će sjediti u razdvojenim redovima, i to u tišini na suprotnim 

krajevima prostorije. 

Dječaci će skidati svoju kapu kad ulaze na nastavu. 



 

 

 

Djeca cijelo vrijeme moraju sjediti uspravno, ne smiju se pogrbiti niti jadikovati. 

Djeca u školu moraju dolaziti čista. 

Svakodnevno će se vršiti inspekcija vrata, ušiju i noktiju prije nastave. 

Djevojke ne smiju pokazivati gležnjeve, a osjeća kod oba spola  mora u potpunosti pokrivati ruke i 

noge. 

Kazne za kršenja pravila 

Pet minuta kašnjenja kažnjava se sa sat vremena u kazni nakon nastave. 

Pričanje na satu kažnjava se jednim udarcem štapom. 

Nabacivanje nekim predmetom za vrijeme sata kažnjava se s pet udaraca štapom. 

Prepisivanje i tuča u školi kažnjava se izbacivanjem iz 

škole 

 

 

 

 

 
 
Šale o školi 
Ivica pita učiteljicu... 
Što da radim ako sam u školi? Učiteljica odgovara:Evo pitanje:koliko je 123456789:234567? 
Ivica odgovara:učiteljice, vi bi to već trebali znati! 
 
Petar: Mama, mama 
Mama: Molim, sine 
Petar: Skoro sam dobio 5 u školi. 
Mama:  kako skoro? 
Petar: Dobio je Ivan koji sjedi pored mene.                                    
 
Sjedi učenik na satu i piše status na Facebooku. 
-Svi uče ,samo sam ja na Facebooku. 
Nakon nekog vremena stiže komentar od profesora. 
- Hoćeš li ustati da vidiš jedinicu ili da te tagira 
 
 
Stranicu uredili članovi novinarske skupine. ( podaci i fotografije su preuzeti sa stranica interneta ) 
 


